



Budziszewice, 12 kwietnia 2022r.

GMINA BUDZISZEWICE
ul.J.Ch.Paska 66, 97-212 Budziszewice

RG.271.2.2022

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia pn. **Budowa infrastruktury drogowej w gminie Budziszewice**

WYJAŚNIENIA /ZMIANY Specyfikacji Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021., poz. 1129 t. j. ze zm.) Zamawiający: Gmina Budziszewice, **przekazuje treść zapytań** dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), **wraz z udzielonymi odpowiedziami**.

1. W odpowiedzi na pismo o wyjaśnienie treści SWZ, wyjaśniam i dokonuję zmian w opisie przedmiotu zamówienia , jak niżej:

Pytanie 1. Czy Zamawiający potwierdza, że mieszanki mineralno-asfaltowe do realizacji niniejszego postępowania (wszystkie zadania) mają spełniać zapisy aktualnych i obowiązujących Wymagań Technicznych WT-1 i WT-2 wydanie 2014?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że mieszanki mineralno - asfaltowe (do realizacji wszystkich zadań) powinny spełniać zapisy wymagań technicznych WT-1 i WT-2 z roku 2014.

Pytanie 2. Prosimy o jednoznaczne określenie grubości nawierzchni asfaltowej na drodze powiatowej 2920E Budziszewice – Węgrzynowice. Wg opisu projektu jest warstwa wiążąca gr. 7 cm + warstwa ścieralna 5 cm, a przedmiar robót i przekrój konstrukcyjny mówi o 4 cm + 4 cm.

Odpowiedź: Na drodze powiatowej nr 2920E przewiduje się wykonanie warstw bitumicznych zgodnie z przedmiarem, tzn. warstwa wiążąca o grubości 4 cm i warstwa ścieralna o grubości 4 cm. Powyższe stanowi zmianę w stosunku do opracowanego projektu technicznego.

Pytanie 3. Prosimy o jednoznaczne określenie średnicy rury na przepuszczeniu PD4 na drodze powiatowej 2920E Budziszewice – Węgrzynowice. Wg dokumentacji projektowej jest przepust 2x1000mm, a przedmiar robót zawiera przepust 2x800mm.

Odpowiedź: Na przepuszczeniu PD-4 należy zastosować rury karbowane PEHD o średnicy wewnętrznej 800 mm.

Pytanie 4. Czy Zamawiający potwierdza, że warstwę ścieralną dla drogi powiatowej nr 4300E Budziszewice - Rękawiec należy wykonać z AC 11 S (w dokumentacji projektowej jest AC 16 S, które nie występuje w żadnych obowiązujących przepisach)?

Odpowiedź: Dla zadania obejmującego drogę powiatową nr 4300E należy przewidzieć wbudowanie w warstwie ścieralnej mieszanki mineralno - asfaltowej AC11S.

Pytanie 5. W związku z rozbieżnościami w dokumentacji projektowej prosimy o jednoznaczne określenie rodzaju materiału, z jakiego należy wykonać pobocza na drodze powiatowej nr 4300E Budziszewice – Rękawiec.

Odpowiedź: Pobocza w ciągu drogi powiatowej nr 4300E należy wykonać z dolomitowego kruszywa łamanego frakcji 0/31.5.

Jednocześnie zamawiający pragnie podkreślić, że wszystkie roboty związane ze wzmocnieniem podłoża (na wszystkich zadaniach) przewiduje się do realizacji z piasku stabilizowanego cementem o $R_m=2.5$ MPa, dostarczonego z wytwórni stacjonarnej. Nie dopuszcza się wykonania powyższych prac metodą mieszania gruntu z cementem na miejscu.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia i zmiany w opisie przedmiotu zamówienia są wiążące dla Wykonawców i Wykonawcy uwzględnią je w obliczaniu ceny oferty.

2. Zamawiający jednocześnie przedłuża termin składania ofert, tym samym ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w punkcie 12 i w punkcie 15 SWZ, mianowicie:

- **w punkcie 12 ppkt 12.2 SWZ przed zmianą jest:**

Termin składania ofert upływa w dniu **15 kwietnia 2022r. o godz.10:00**. Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany według czasu lokalnego.

- **w punkcie 12 ppkt 12.2 SWZ po zmianie jest:**

Termin składania ofert upływa w dniu **19 kwietnia 2022r. o godz.10:00**. Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany według czasu lokalnego.

- **w punkcie 12 ppkt 12.5 SWZ przed zmianą jest:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **15 kwietnia 2022r. o godz.12:00**.

- **w punkcie 12 ppkt 12.5 po zmianie jest:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **19 kwietnia 2022r. o godz.12:00**.

- **w punkcie 15 SWZ przed zmianą jest:**

Wykonawca składający ofertę jest nią związany **do dnia 14 maja 2022r.** przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

- **w punkcie 15 SWZ po zmianie jest:**

Wykonawca składający ofertę jest nią związany **do dnia 18 maja 2022r.** przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

3. Zamawiający informuje o zmianie treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP 00102029/01 z dnia 29.03.2022r. zmienionego ogłoszeniem nr 00103784/01 w dniu 30.03.2022r. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu zostało opublikowane w dniu 12.04.2022r. w BZP.

4. Pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

Załączniki: 1) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Wójt Gminy
(-) Marian Holak